

正 誤 表

下記の部分に誤りがありましたので訂正させていただきます。
ご迷惑をおかけし大変申し訳ございません。

情報セキュリティマネジメント 試験対策書 第3版 第1刷

No	訂正箇所	誤	正
1	P.137	<p>(6) 情報セキュリティに関する基準</p> <p>① サイバーセキュリティ経営者ガイドライン</p>	<p>(6) 情報セキュリティに関する基準</p> <p>① サイバーセキュリティ経営ガイドライン</p> <hr/> <p>※巻末索引、読者特典「SG キーワードマップ」に掲載の同用語も訂正させていただきます。</p>
2	P.155	<p>③ デファクトスタンダード/デジュレススタンダード</p> <p>メーカーなどが定めた基準が一般に受け入れられて事実上の標準となったものをデファクトスタンダードといいます。ISO など公的機関が定める標準はデジュレススタンダードといいます。</p>	<p>③ デファクトスタンダード/デジュレススタンダード</p> <p>メーカーなどが定めた基準が一般に受け入れられて事実上の標準となったものをデファクトスタンダードといいます。ISO など公的機関が定める標準はデジュレススタンダードといいます。</p> <hr/> <p>※巻末索引に掲載の同用語も訂正させていただきます。</p>